

ERRATA.

Page 30, 5^e ligne, à partir du haut. Lire : *G. Kuntz*, au lieu de *le général Kuntz*.

Page 48, 26^e ligne, à partir du haut. Lire : *bourre*, au lieu de *bourse*.

Page 154, 22^e ligne, à partir du haut. Lire : *m* (010), au lieu de *m* (01̄0).

Page 179, 22^e ligne, à partir du haut. Lire : *Dendrocolaptes*, au lieu de *Dendrocolaptes*.

Page 204, 24^e ligne, à partir du haut. Lire : $d^{17/2}$, au lieu de $d^{11/2}$.

Page 205, 3^e ligne, à partir du haut. Lire $e^{1/2}(01\bar{1}1)$ (22̄1), au lieu de $e^{1/2}(01\bar{1}1)$ (21̄1).

Page 213, 8^e ligne, à partir du bas. Lire : *ou Tupaia*, au lieu de *ou Tupaia*.

Page 297, 10^e ligne, à partir du haut. Lire : *toujours croissante*, au lieu de *toujours évidente*.

Page 297, 13^e ligne, à partir du haut. Lire : *manuscrits et publiés*, au lieu de *manuscrits et publics*.

Page 527, 21^e ligne, à partir du haut. Lire : *splénectomie*, au lieu de *splénectomie*.